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T 2 A=A 7F A FAl = A AEA
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== gt 18M Ol U4 gt 18N Ol L4 O 18M Of& 4
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HE&=37| - 5008 - 5009H - 500
HEFE - M- dg-X9Y Szt SdEFE
I =ARR} N N N
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A HERA oot MBIHT ERAL
78X - XYY, Y A™MY JIE X 20 IHE)
BojdAl (2024 2EE AFAHF LR FUSE AT VIE)
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1 & 5008 S 2t=) 3 500 SE 2AR) % 5008 SE 2E)
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SUEFRE ELELEE weoooeveemeeesssesassisess s ess e
[B 1] 2200 B B RO EF o
[EE 4] B AEH 0 Ol cooooiieieieieieeeieeeeeeeeeesssssssss
(& 6] 2200 BN H|HCHE BB T i s
[ 9] QIO R BEOH B o s
[E 10] TS BT R T T oo
[ZE 11] THEZ DR G T T oo

[E 12] L N [ OSSO SRS SRS



Base=H% AR %(3) A2l (2) 7%(;/&)%%
N H| & (%) ®) H| & (%)

m A m (1,500) 100.0 (1,500) 100.0 1.00

ae
o | (775) 52 (746) 50 0.96
x| (725) 48 (754) 50 1.04

oy
18-294 (186) 12 (229) 15 123
30-394) (185) 12 (207) 14 112
40-49H] (290) 19 (286) 19 0.99
50-594 (335) 22 (314) 21 0.94
60-694] (276) 18 (250) 17 0.91
704 OJ4 (228) 15 (214) 14 0.94

x|
RIZAIZE 13 (191) 13 (212) 14 111
RIZFAIZE 23 (142) 9 (152) 10 1.07
RIZFAIZE 33 (112) 7 (121) 8 1.08
RIZAIZE 47 (55) 4 61) 4 111
SENEREIL (192) 13 (208) 14 1.08
SENEPEIE (212) 14 (232) 15 1.09
RIZFAIZ 33 (96) 6 (101) 7 1.05
HAZA 13 (95) 6 (79) 5 0.83
HAZA| 23 (181) 12 (152) 10 0.84
MAZA| 38 93) 6 77 5 0.83
HAZA| 47 (131) 9 (106) 7 0.81
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[E 1] 220 &M EEOT
[B1] MYEAME 480 US 2@ MAHUN FEZ HZOo|ML7, FHSIX| %S HZo|M Lt

chHe
Abdl2 (H N
s el () EFSIX| O Of 7bEtof - ofof EEEE | HIEA| EEE o=2/msg 2
= ZA2tE | VtE M8 Lt & Azt Z0|C} Z0|C} =/me s
Al =) | AtEll==(F)
T HA m (1,500) (1500) 5 6 7 81 0 100
=
=4 (775) (746) 5 6 7 82 0 100
oMl (725) (754) 5 7 7 81 0 100
o
18-29A4||  (186) (229) 11 19 20 50 0 100
30-39M||  (185) (207) 5 5 10 79 0 100
40-49M|  (290) (286) 3 4 4 88 0 100
50-594|  (335) (314) 5 3 3 88 0 100
60-69M|  (276) (250) 4 4 4 88 0 100
70M| O|Al  (228) (214) 2 4 2 91 1 100
]
HEAIL 18 (191) (212) 5 7 7 81 1 100
HEAIL 23S (142) (152) 2 4 10 83 1 100
HEAIL 38 (112) (121) 7 8 7 77 0 100
HZF=AL 48 (55) 67 6 5 2 87 0 100
HEAIS 13Y (192 (208) 6 8 8 78 1 100
HFAlS 234 (212) (232) 5 8 8 79 0 100
HFAl2 38Y (96) (101) 4 9 7 80 0 100
MAZA| 13 (95) (79) 8 4 5 83 0 100
MFZEAl 23 (181) (152) 5 6 6 83 0 100
MFZEAl 3HY (93) 77 4 5 6 85 0 100
MPZEAl 43S (131) (106) 4 3 4 89 0 100
7_:!
S/A/012  (203) (181) 2 3 2 92 0 100
A (304) (288) 2 3 5 90 0 100
ThOH/ < /A H[ A E (151) (155) 8 7 7 79 0 100
A7 | S/ = 2 A (48) 47 6 7 16 71 0 100
AR /22| /M EE (341) (350) 5 3 5 87 0 100
FE(175) (174) 4 7 6 83 1 100
eify (90) (116) 10 23 20 47 0 100
FR/E[R/Z|Ef  (183) (184) 6 10 9 73 1 100
o S/£8H (5) (5) 25 41 0 34 0 100
o|'d
g (482) (485) 5 3 4 88 0 100
=2 (602 (609) 6 8 9 77 0 100
B (332) (322) 2 6 7 84 0 100
2E/28H (84) (84) 7 18 6 66 2 100
XxE8e
=012IFS  (575) (582) 3 5 5 88 0 100
2000|3ll  (446) (428) 4 4 7 85 0 100
=AM o|ch (30) (30) 3 3 8 85 0 100
NS A (32) (33) 3 3 7 87 0 100
A Z-20|2( (36) (39) 9 3 13 76 0 100
Rl gh (5) (6) 23 0 22 55 0 100
2IHME (177 (169) 4 4 3 89 0 100
1o CtE dY (12) (12) 9 18 0 73 0 100
AS/DE/ZSEl  (187) (203) 14 20 15 50 1 100
Ed 2829 "ot
SEEIH  (469) (453) 3 5 7 85 0 100
SEEIH (960) (973) 5 6 6 82 0 100
DE/ZSE (71) (74) 9 24 15 50 1 100
EXA EHER2Y "ot
S-EIH  (890) (886) 4 5 7 84 0 100
SE-EI (422) (420) 7 6 6 81 0 100
DE/2SE  (188) (194) 7 13 10 69 1 100
22 M Emolt
M3 EBZ| (1,245 (1222) 0 0 0 100 0 100
A3 EEF (93) (104) 0 0 100 0 0 100
8 43 /& 91) (100) 0 96 0 0 4 100
EE ost gle (71) (74) 100 0 0 0 0 100
X 'DE/RSE A EWAZ|OM BH2EE H2 03%
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[24) MMM 2ol $BE Metsts o 910 Cf

= T
N ES!
'é'E MEHX| }‘ 1|T (O) 70:’3"]_"'- o A A CH XM AHTIF 2 OF Xlﬁ, ‘o_'|I-OL1, =2/ O00ocCtH
- == I' _71(_A|'9._|‘E 7}%5}\} 73!% XJ_E_)g == oo o—|J—|' o T 3;9 % E-T'— EE/‘l‘BI:I 7:”
Arell==() | AbEl==(E)
= A m (1,169) (1143) 16 1 43 25 2 3 100
=
24 (614) (583) 16 11 44 23 2 3 100
- ofMd  (555) (561) 15 11 42 26 1 4 100
- O
18-29M| (96) (114) 22 10 32 29 6 2 100
30-39AM  (127) (142) 16 5 47 31 0 1 100
40-49M  (244) (239) 20 6 45 25 2 1 100
50-594]  (289) (270) 14 14 42 25 1 4 100
60-69M|  (238) (215) 11 15 44 23 2 4 100
- 70M O|A  (175) (164) 12 16 46 17 2 8 100
[ == |
HEAZ 1#HY (141) (151) 15 12 49 21 0 3 100
HFAIZ 23S (109) (116) 13 10 51 21 2 3 100
HFEAIZ 3HS 81 (85) 10 10 56 20 2 2 100
MFEAL 48 Y (44) (48) 9 14 49 22 0 6 100
HMEAIS 1EY 137) (146) 17 9 45 27 2 1 100
MEAIS 2#Y  (165) (176) 14 11 45 25 2 5 100
HEAIS 33 Y 77 (80) 15 11 40 23 1 10 100
MAYZA 13 (82) (68) 24 12 30 30 1 2 100
MIAZAl 289 (149) (124) 24 12 32 27 6 0 100
MAZA| 38 (75) 61) 19 13 30 30 2 6 100
- MTEA 43S (109) (88) 12 13 39 31 2 3 100
=
S/Y/01 (172) (153) 20 11 4 21 2 5 100
ARG (266) (251) 11 12 44 29 1 3 100
oHof /Y /MBI AZ] (125) (126) 19 13 39 22 3 3 100
AL | 5/ B Al (37 (37) 7 24 31 29 4 5 100
AR/ /HER (266) (268) 17 7 47 26 2 2 100
== (136) (134) 15 9 43 26 1 5 100
SH (40) (50) 21 12 36 25 6 0 100
SE/ER/Z|ER (125) (123) 12 15 47 20 3 3 100
e S/ESH (2) ) 0 0 0 53 0 47 100
o|'d
e (425) (420) 16 7 47 26 2 1 100
=g @417 (410) 18 12 37 29 1 3 100
B (272) (259) 11 16 49 19 3 2 100
o 2E/2SH (55) (53) 12 16 30 13 2 28 100
X x|t
H=0BIFEE (519 (520) 17 8 46 24 2 3 100
20/o|3l  (368) (348) 12 16 46 22 1 3 100
= MM o|ch (20) (19) 9 19 21 50 0 0 100
WS A 17 (18) 16 6 31 36 6 6 100
M Z 20| (19) (19) 18 24 12 31 0 15 100
T = (5) (6) 64 0 0 36 0 0 100
ZIEMEY (160 (153) 14 10 46 28 2 1 100
1 Q| CHE FE (6) (6) 15 0 13 37 0 35 100
cn%eﬁ%é%%%f%ﬁﬁ (55) (55) 22 18 22 27 4 7 100
S =0 8
SEEIH  (386) (368) 13 16 43 23 2 3 100
SEEE (761) (753) 17 9 44 26 2 3 100
E= TN EH%%/%%F 22) 1) 13 13 29 21 6 18 100
ST 8
38" (733) (717) 17 10 42 26 2 3 100
28" (327) (318) 15 13 44 25 1 2 100
R E%/gﬁ.:%a (109) (108) 9 12 47 20 1 11 100
S T
M3 EBEZS (1,059 (1028) 15 11 44 24 2 3 100
A3 EEF (51) (55) 18 17 29 29 7 2 100
£ 23 jE (26) 27 18 25 19 31 0 7 100
£ st gls (33) (33) 13 7 49 28 3 0 100
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[H 6] 2201 M HHUE F81 Y
[E6] O3 HHUE =302 MESt:E YEEHME O HEOAH FHESIAIZASLIIN? 27| 2252 =MYLCH
CHel %
At () ofx  Ems
= L Al o = T = =
oA 9\ = B A oy dmag MEE S ESTE amax mgo) 25 4
ZAtets | JtE M8 (oiFdst O | Yo o2y @ g g ororch  gict f238g
ARIA(E) | AEEE) R
m MH & (1,500) (1500) 19 22 3 2 2 24 1 21 4 1 100
A (775) (746) 16 22 2 4 1 29 1 19 4 1 100
_— ol (725) (754) 21 22 5 1 3 19 1 23 4 2 100
- O
18-294|  (186) (229) 22 4 3 3 1 7 0 44 13 3 1100
30-39Ml|  (185) (207) 22 13 4 5 8 18 0 25 6 0 100
40-49M  (290) (286) 21 7 4 1 2 41 0 21 1 1 100
50-59AM|  (335) (314) 19 21 4 1 2 37 2 13 1 1 100
60-69Ml|  (276) (250) 13 44 3 2 2 22 1 9 3 1 100
= 70M| O[Al  (228) (214) 15 48 1 1 0 10 1 18 2 3 1100
<]
MEAIZ 139 (191) (212) 22 22 2 2 2 22 0 21 5 3 100
HFAIZL 28 (142) (152) 20 25 1 1 2 26 0 16 6 1 100
HFEAIL 389 (112) (121) 20 22 2 3 3 26 1 22 1 2 1100
HFEAlL 44 (55) 61 18 15 0 0 4 32 0 23 6 2 1100
HEAIS 13Y (192) (208) 14 17 7 2 3 31 1 20 4 0 100
HEAIS 28Y  (212) (232) 21 22 4 3 2 19 0 24 4 0 | 100
HEAlS 38 Y (96) (101 20 24 5 3 3 17 3 20 4 1 100
MHUZA 13 (95) (79) 13 29 5 3 1 25 0 15 7 1 100
MAZAl 289 (181) (152) 19 18 2 0 2 23 1 27 4 3 1100
MY ZA| 33 (93) 77 13 30 5 4 2 25 1 16 1 2 1100
- MPEA] 4 (131) (106) 19 27 0 2 2 25 2 19 2 2 100
o =
/2012 (203) (181) 15 35 4 2 0 26 2 11 3 1 100
A (304) (288) 20 25 2 1 3 29 1 15 3 0 | 100
THOR /Y /M H| AR (151) (155) 24 18 3 3 2 29 2 17 2 2 1100
AT | S/ 2 A (48) 47 16 24 0 7 0 28 0 20 5 0 | 100
AFR/2E|/HER] (341) (350) 21 15 3 3 6 31 0 19 3 1 100
== (175) (174) 12 34 3 1 1 18 1 25 2 2 1100
oify (90) (116) 20 3 4 3 1 6 0 46 14 3 100
F2/E[Zl/Z|Bf  (183) (184) 17 23 5 2 1 16 0 28 5 3 100
S/2SH (5) (5) 0 20 0 0 0 0 0 25 21 34 | 100
o] g%
E 482) (485) 29 6 4 0 2 42 0 14 2 0 | 100
=2 (602) (609) 17 17 4 3 3 22 1 27 6 1 100
H (332 (322) 8 59 1 4 2 6 2 13 4 1 100
2 E/2SE (84) (84) 17 14 1 0 0 6 0 46 4 11 ¢ 100
X8
H=02IFS  (575) (582) 43 1 3 0 1 31 0 19 2 0 i 100
200|3ll  (446) (428) 2 71 1 1 1 1 1 17 3 2 1100
=MAo|=h (30) (30) 13 6 62 3 0 6 0 6 3 0 | 100
NS A (32) (33) 0 0 0 69 0 4 0 27 0 0 | 100
MZ-20|2{ (36) (39) 0 18 0 0 64 3 3 9 3 0 : 100
Rl Eh (5) (6) 42 0 20 22 0 16 0 0 0 0 100
ZIHAMY  (177) (169) 3 1 1 0 0 92 1 3 0 0 100
1o ChE dF (12) (12) 7 0 0 0 11 15 40 18 9 0 100
A2/ E/2SE  (187) (203) 6 7 2 1 1 7 0 53 18 5 ¢ 100
Esd 2829 "ot
SEEIH (469 (453) 8 64 1 1 2 3 2 15 3 1 100
SEEIH (960 (973) 25 4 4 3 3 36 0 21 5 1 100
DE/2SE (71) (74) 5 14 3 0 1 0 1 58 6 11 ¢ 100
EXA EH2Y "ot
S™EIR  (890) (886) 24 17 3 2 3 29 1 19 3 1 100
SE™HEIN (422 (420) 12 35 3 3 2 18 1 19 6 1 100
DE/28E  (188) (194) 11 20 2 1 2 15 1 35 6 5 ¢ 100
22t &M EEO|3k
M3 EEZS|  (1,245) (1222) 20 25 3 2 2 27 1 17 2 1 100
A3 ERF (93) (104) 18 10 1 7 4 9 0 43 4 4 100
8 43 g5 (91) (100) 12 12 2 1 0 8 0 48 13 5 100
EE o5t gle (71 (74) 14 9 6 0 3 19 1 15 27 5 1100
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(& 9] o/t M¥
ZF=Xof| w2 oz Ao HTE L

[29] HEol ot A =ty of HEIF oA CHSsHOF SOt A ZSHalL|7t?
TRl %
A= (%) 22) AL orf SRS WA 1 o mars
X o =3 o =09 . o= == =, oorct
L znez (e me| 220 82 S SR RS hasor g /788 A
A=) | Ale@) | °F = =
I HA m (1,500) (1500) 48 38 7 7 100
=
24 (775) (746) 49 38 7 6 100
oMl (725 (754) 47 38 8 8 100
o
18-29A  (186) (229) 47 31 13 10 100
30-39AM||  (185) (207) 51 37 8 4 100
40-49A  (290) (286) 33 53 7 8 100
50-59AM||  (335) (314) 43 44 9 4 100
60-69M|  (276) (250) 60 32 5 3 100
70M O|AH  (228) (214) 60 24 2 14 100
HAH
M==AY 139 (1971) (212) 51 35 9 4 100
HEAIL 23S (142) (152) 43 43 8 6 100
HEAL 38Y (112 (121) 46 39 8 7 100
HZF=AZ 489 (55) 61) 42 44 5 9 100
HEAlS 1EY (192 (208) 48 38 6 9 100
HEAIS 23S (212) (232) 39 45 8 7 100
MFAlS 32 (96) (101) 49 33 8 9 100
MFHZEA 18Y (95) (79) 53 33 6 8 100
MIZAl 289 (181) (152) 50 35 9 6 100
MFZEAl 3HY (93) 77 62 32 2 4 100
- MTEA] 4HSY (131) (106) 55 31 8 6 100
o =
S//012  (203) (181) 52 38 7 3 100
A (304) (288) 49 36 9 5 100
THOf /Y A/ MH|AZ] (151) (155) 41 45 8 6 100
AL 7| 5/ B A (48) 47 72 22 4 2 100
APR/EE/HER (341) (350) 46 41 8 5 100
F== (175) (174) 51 36 3 10 100
=l (90) (116) 39 39 14 8 100
SR/ER/Z|Ef (183) (184) 49 33 5 13 100
S/£SH (5) (5) 20 0 0 80 100
o] g%
e (482) (485) 34 51 10 6 100
=2 (602) (609) 49 38 7 6 100
B (332 (322) 69 23 6 2 100
DE/2EH (84) (84) 43 15 3 38 100
X8
L=02IFS (575 (582) 32 52 9 7 100
200|3l  (446) (428) 77 16 4 4 100
=AM o|ch (30) (30) 28 44 21 6 100
NS A (32) (33) 38 44 1 6 100
MZ-20|2( (36) (39) 70 26 5 0 100
Rl ch (5) (6) 22 39 16 23 100
22N (177 (169) 27 61 8 3 100
1 o CtE dY (12) (12) 60 33 0 6 100
AS/DE/ZSE  (187) (203) 51 24 8 17 100
Esd 2829 "ot
SEEIE  (469) (453) 78 15 3 4 100
SEEIE (960) (973) 35 50 10 5 100
DE/ESH 71 (74) 39 16 3 41 100
EXA EE2Y "ot
S™EIH  (890) (886) 43 43 7 6 100
SEXHEIN (422 (420) 62 27 7 3 100
DE/2SE  (188) (194) 38 35 9 17 100
22t &M EEO|3k
M3 EBZS (1,245 (1222) 47 40 7 6 100
A3 EEF (93) (104) 55 28 11 5 100
8 43 gE 91) (100) 51 27 9 13 100
Ex ost gis 71 (74) 50 29 5 16 100
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o
[E210] Y EHHM= 2L MFZX|AZE LS 2ot UL E25t

L7t RSt AT MZSHA L7
CHe
Atdll== (F) K= N N e
oo ﬂHsrTﬂ e 0+@  EROE nEHsTm or@ =25/ A
= ZA2tE | 7tE M8 Eo,q Ho|Ck  2d®It . Ho|ct an 2EX¥E7t 28EH
Arefl==() | AbEl==(E) ~
= A m (1,500) (1500) 9 50 59 21 7 28 13 100
=
24 (775) (746) 11 50 61 22 7 29 10 100
_— ofMd  (725) (754) 7 50 57 21 6 27 16 100
- O
18-29A  (186) (229) 6 54 60 16 4 20 20 100
30-39AM||  (185) (207) 16 37 52 25 11 36 11 100
40-49A  (290) (286) 9 58 66 16 7 23 11 100
50-59AM||  (335) (314) 10 48 58 25 8 33 9 100
60-69M|  (276) (250) 8 47 56 27 7 34 10 100
. 704 O|AH  (228) (214) 5 55 60 18 3 21 19 100
o
HEAIL 18 (91 (212) 8 43 51 24 11 35 14 100
HEAIL 23S (142) (152) 8 46 54 23 5 29 17 100
HEAL 38Y (112) (121) 10 49 59 21 8 29 12 100
HEAlL 48 Y (55) 61) 15 43 59 23 6 28 13 100
HEAlS 1EY (192) (208) 7 51 58 22 7 29 13 100
HEAIS 28Y (212 (232) 6 56 62 21 6 27 12 100
HEAlS 33 Y (96) (101) 6 60 67 12 7 20 14 100
MAUZA 1HY (95) (79) 10 42 52 29 6 35 13 100
MIAZAl 289 (181) (152) 13 53 66 22 1 23 11 100
M ZA 38 (93) 77 12 49 61 20 9 30 9 100
- MTEA] 44 (131) (106) 12 55 67 16 4 21 12 100
o =
S//012  (203) (181) 11 58 69 17 5 22 9 100
A (304) (288) 10 46 55 26 10 35 9 100
ThOH/Q Q1M H| A (151) (155) 12 46 58 21 8 29 13 100
AL 7| 5/ B A (48) @47 14 56 70 16 8 24 6 100
ALR/EE/HER (341) (350) 11 53 64 21 7 28 8 100
F=E (175) (174) 4 50 54 23 6 29 17 100
SH (90) (116) 5 55 60 16 2 18 22 100
SR/ER/Z|Ef (183) (184) 4 45 49 24 5 29 22 100
S S/£SH (5) (5) 20 0 20 0 0 0 80 100
o|'d
e (482) (485) 13 59 72 17 4 20 8 100
=2 (602) (609) 8 52 59 21 7 28 12 100
B (332 (322) 6 38 44 31 12 43 13 100
e 2E/2SH (84) (84) 6 37 43 8 3 11 46 100
X x|t
L=012IFS  (575) (582) 14 59 73 14 4 18 9 100
200|3l  (446) (428) 4 39 43 32 10 43 14 100
=AM o|ch (30) (30) 7 52 59 24 8 32 9 100
NS A (32) (33) 9 42 51 28 9 37 12 100
MZ-20|2( (36) (39) 13 61 74 14 7 21 5 100
Rl ch (5) (6) 22 0 22 39 39 78 0 100
ZIEMY (177 (169) 12 59 70 18 3 21 9 100
1 o CtE dY (12) (12) 0 21 21 45 6 51 27 100
H_E_E‘Si%é%%é{%}a (187) (203) 3 43 46 20 8 28 26 100
= 29 47
SEEIH (469 (453) 8 45 53 28 9 37 10 100
SEEIE (960) (973) 10 54 65 20 6 25 10 100
= Em%%/%%? (71) (74) 1 24 25 4 1 5 69 100
ST S 8
S-EF  (890) (886) 15 85 100 0 0 0 0 100
SE-EF (422) (420) 0 0 0 76 24 100 0 100
e E%/QIE%%E (188) (194) 0 0 0 0 0 0 100 100
S T
M3 EBES (1,245 (1222) 10 52 61 21 7 28 11 100
A3 EEF (93) (104) 9 47 55 22 3 25 19 100
8 43 gE 91) (100) 7 42 48 19 5 24 27 100
Ex ost gis (71) (74) 2 42 44 23 15 38 18 100
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[H 11] &8 382 4ot
[E11] ddENAE 84 OSd0| €2 Zstn UCtD MAst Ll RSt QU M ZHSHA L 72
e %
Atdll== (F) K= L L e
3 ol whn ¥ @0 ames L0, 0@ oB
ZA2E | 7tEY N8 ol Ho|Ck  2d®It . Ho|ct ol 2EX¥E7t 28EH
Arefl==() | AbEl==(E) ~
= A m (1,500) (1500) 9 21 30 20 45 65 5 100
=
24 (775) (746) 9 21 29 20 45 66 5 100
_— ofMd  (725) (754) 9 22 31 20 44 64 5 100
- O
18-29A  (186) (229) 4 14 18 39 33 72 10 100
30-39AM||  (185) (207) 7 15 22 21 53 74 4 100
40-49A  (290) (286) 2 8 11 17 70 87 2 100
50-594|  (335) (314) 8 19 27 17 54 71 2 100
60-69M|  (276) (250) 19 32 50 18 29 47 3 100
. 704 O|AH  (228) (214) 15 44 59 11 20 31 11 100
o
M==AY 139 (191) (212) 9 15 24 25 45 71 5 100
HEAIL 23S (142) (152) 10 22 32 17 48 65 4 100
HEAL 38Y (112) (121) 11 24 35 16 46 62 4 100
HEAlL 48 Y (55) 61) 11 20 31 14 50 64 6 100
HEAlS 1EY (192) (208) 6 21 27 19 49 67 6 100
HEAIS 28Y (212 (232) 7 23 30 21 44 65 4 100
HEAlS 33 Y (96) (101) 9 26 35 14 42 57 9 100
MAUZA 1HY (95) (79) 10 24 35 25 35 60 5 100
MIAZAl 289 (181) (152) 5 21 26 26 43 69 4 100
M ZA 38 (93) 77 15 19 34 25 37 62 4 100
- MTEA] 44 (131) (106) 11 25 36 17 43 59 5 100
o =
S/Y/01 (203) (181) 12 33 45 17 35 52 3 100
A (304) (288) 10 21 31 15 51 67 3 100
ThOH/Q Q1M H| A (151) (155) 4 19 23 16 58 74 3 100
AL 7| 5/ B A (48) 47 6 29 36 34 31 64 0 100
ALR/EE/HER (341) (350) 8 16 25 17 56 74 2 100
F=E (175) (174) 14 27 41 19 33 52 7 100
SH (90) (116) 2 14 16 42 29 71 14 100
SR/ER/Z|Ef (183) (184) 9 20 29 25 36 61 10 100
S S/£SH (5) (5) 0 20 20 0 0 0 80 100
o|'d
e (482) (485) 3 8 11 16 73 89 1 100
=2 (602) (609) 6 20 26 27 42 69 4 100
B (332 (322) 24 44 67 15 13 28 4 100
e 2E/2SH (84) (84) 6 22 28 16 21 37 35 100
X x|t
L=012IFS  (575) (582) 1 7 8 18 71 89 3 100
200|3l  (446) (428) 26 55 81 13 2 16 4 100
=AM o|ch (30) (30) 10 10 20 27 44 71 9 100
NS A (32) (33) 0 10 10 34 52 86 4 100
MZ-20|2( (36) (39) 15 17 32 29 36 65 3 100
Rl ch (5) (6) 0 22 22 0 78 78 0 100
ZIEMY (177 (169) 1 5 5 17 78 95 0 100
1 o CtE dY (12) (12) 9 16 25 6 54 60 15 100
H%E‘m%’é%%%é F (187) (203) 2 11 13 42 28 70 17 100
C =] =0 8
SEEIH (469 (453) 29 71 100 0 0 0 0 100
SEEIE (960) (973) 0 0 0 31 69 100 0 100
= Em%%/%%? (71) (74) 0 0 0 0 0 0 100 100
ST S 8
S-EF  (890) (886) 6 21 27 21 50 71 2 100
SE-EF (422) (420) 16 24 40 19 40 59 1 100
e 5%/215%%5* (188) (194) 5 19 24 20 31 50 26 100
S T
M3 EBES (1,245 (1222) 10 22 32 17 48 65 3 100
A3 EEF (93) (104) 3 27 30 38 20 59 11 100
8 43 gE 91) (100) 3 19 22 37 22 60 19 100
Ex ost gis (71) (74) 7 13 20 27 44 71 9 100
I
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[E 12] HYXX| =
[E12&F12-1] MMEAME CHS T ol HES XXSHALN? 27| 229 =ML & 38, o= HEo =20|2t: H
SUO0| 7t HOIVIQ? HI|= BEQ =AMYLLCt

CHe| %
At (8) Q9 INISE =
= o|o =AY SA (=] x X~ Ch =
A ZAtRtE (7HE% M8 ﬂfﬂ *g:—' ,JOIL 7H;L' Aﬁf L= aﬁip cr= OE’F%'IL} E.E ;E/F A
AR | M@ (ST T ST F TT BEg g 1T
- = A m (1,500) (1500) 39 29 2 2 3 0 1 1 13 1 100
o2
Ml (775) (746) 39 28 2 4 2 0 12 1 12 1 100
= oMl (725) (754) 39 30 2 1 3 0 11 0 13 1 100
- O
18-29M||  (186) (229) 38 16 1 3 2 1 3 1 33 2 100
30-39M||  (185) (207) 40 19 4 5 6 1 6 1 17 1 100
40-49M|  (290) (286) 53 11 2 1 3 1 20 0 9 0 {100
50-59A  (335) (314) 46 23 2 1 3 0 17 2 5 1 100
60-69M||  (276) (250) 24 52 3 2 1 0 12 0 6 1 100
70M| O|&l  (228) (214) 25 55 1 2 0 0 4 0 9 2 100
EE]
MEAIZ 1289 (191) (212) 42 29 2 2 1 0 10 1 14 0 {100
HTAlZ 23S (142) (152) 37 27 1 3 3 1 13 0 15 1 100
HEAIZ 38 (112 (121) 36 29 2 4 4 0 7 0 17 1 100
S EINFagTe: (55) 61) 45 22 2 2 4 0 10 4 10 2 100
A2 139 (192) (208) 41 23 2 2 3 2 12 0 12 2 100
HEAl2 239 (212) (232) 39 30 3 3 2 0 10 0 13 0 | 100
HF=AlS 38 Y (96) (101) 40 30 3 1 3 1 7 3 10 1 100
MYZEA 124 (95) (79) 31 41 2 3 0 0 13 1 9 0 | 100
MAZAl 289 (181 (152) 43 27 1 1 3 0 11 1 14 0 {100
MFZA| 3G (93) 77 23 33 4 3 4 0 17 1 13 1 100
o MHZAl 48 (131 (106) 40 30 2 2 2 0 16 0 7 2 100
X
x|
S//00  (203) (181) 31 40 3 2 2 0 14 2 7 1 100
A (304) (288) 44 30 2 1 3 0 11 1 7 0 | 100
o/ S/ MEIAE (151) (155) 46 19 1 2 2 1 16 1 12 1 100
a7 s/= 25 (48) (47) 33 28 2 4 2 0 12 2 17 0 100
AP /EE|/HER] (341) (350) 43 20 2 3 4 1 15 1 11 0 | 100
=2 (175) (174) 33 44 2 1 1 0 10 0 9 1 100
ShAl (90) (116) 40 18 0 3 3 0 1 2 31 2 1100
S2/E|A/7|EN  (183) (184) 32 32 3 3 1 1 6 0 21 2 1100
2E/F8H (5) (5) 0 20 0 0 0 0 0 0 25 55 100
o'gdg
TlE (482) (485) 62 8 2 1 1 1 18 0 6 0 | 100
SZ (602) (609) 35 21 3 3 5 0 12 1 19 1 100
B (332) (322) 10 74 0 3 2 0 3 2 7 0 | 100
DE/2SE (84) (84) 38 27 2 0 1 0 2 1 22 6 100
X xgg
HEoTE  (575) (582) 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100
= 09|13l (446) (428) 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100
=MZFo|h (30) (30) 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 | 100
Rk (32) (33) 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 | 100
AZ-20|2Y (36) (39) 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 | 100
L= (5) (6) 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 100
2IHME (177 (169) 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 | 100
1 9 ctE g (12) (12) 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 | 100
s/EE/2SHl  (187) (203) 0 0 0 0 0 0 0 0 93 7 100
tsd 2829 "t
S-E7h (469) (453) 10 76 1 1 3 0 2 1 6 0 | 100
SE™EIH  (960) (973) 53 7 2 3 3 0 16 1 14 0 | 100
DE/28E (71 (74) 23 22 4 2 1 0 0 2 34 12 ¢ 100
EXAF EH2F "It
S™-EIH  (890) (886) 48 21 2 2 3 0 13 0 10 0 | 100
S™-EIN (422 (420) 25 43 2 3 2 1 8 1 13 1 100
DE/23E  (188) (194) 28 31 1 2 1 0 8 2 23 5 100
220 &M EEO|T
NI EEZF| (1245 (1222) 42 30 2 2 2 0 12 1 8 1 100
23 EBF (93) (104) 26 29 2 2 5 1 5 0 27 3 1100
EE 2™ 8= 91 (100) 27 18 1 1 1 0 8 2 41 1 100
EE ot I8 (71) (74) 23 20 1 1 5 2 9 1 35 3 1100
X e AT SR H2EE E2 04%
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